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Raportul Președintelui privind 
(Prezentat la Adunarea Parohial

 
Stimati membri ai Adunării Anuale Parohiale,
 
Anul trecut, la 22 ianuarie 2023, potrivit Statutelor Parohiei noastre, conforme cu Statutele Nitropoliei 
ROMA, Adunarea Parohială a ales membrii Consiliului Parohial pe un termen de 2 ani (2023
Ședința Adunării Parohiale și alegerea Consiliului Pa
Arhiepiscopul și Mitropolitul +Nicolae, Mitropolia ROMA
Primind aprobarea IPS Sale, Mitropolitul +Nicolae, prin adresa datat
Consiliului Parohial din ziua de duminic
jurământul, și a ales funcționarii Consiliului Parohial. La aceast
încrederea de a servi HTRAOC ca Preș
 
Continuând ceea ce s-a început la finele anului 
aglomerat an pe care l-a avut vreodată aceast
administrativ, cultural, social, de remodelare 
continua pe tot parcursul mandatului meu de Pre
 
Încercând să alcătuiesc acest raport privind
Parohial, decizii și rezoluții luate, care vor avea efecte de durat
prezenta principalele evenimente și activit
 
1. Ședința Adunării Generale a Parohiei 

 
Alegerea Consiliului Parohial / Adunarea Generala Anuala Parohiala, 2023
 
Cu Binecuvântarea IPS Sale Arhiepiscop 
membri în bună rânduială (in good standing), 
agenda stabilită de Consiliul Parohial la 5 ianuarie 2023, trimis
completat noile Aplicații de Membrie, sub Jurisdic
Statutului și Manualelor Parohiale, Mitropolia ROMA (Capitolul XXXVI 
36.01 și Articolul 36.02 și Capitolul XXV 
Anuală a Bisericii Ortodoxe Române Americane Sfânta Treime din Los Angeles la data de duminic
ianuarie 2023. În cadrul ședinței s-a urmat 

1. Rugãciunea de invocare 
2. Numirea prezidiului și apelul nominal
3. Citirea şi aprobarea procesului verbal al ultimei 
2022. 
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edintelui privind activitățile parohiale pentru anul 202
(Prezentat la Adunarea Parohială, duminică, 28 ianuarie 2023)

rii Anuale Parohiale, 

Anul trecut, la 22 ianuarie 2023, potrivit Statutelor Parohiei noastre, conforme cu Statutele Nitropoliei 
 a ales membrii Consiliului Parohial pe un termen de 2 ani (2023
i alegerea Consiliului Parohial au fost consemnate și official aprobate de IPS Sa 

i Mitropolitul +Nicolae, Mitropolia ROMA.  
Primind aprobarea IPS Sale, Mitropolitul +Nicolae, prin adresa datată 6 Februarie 2023, la prima 

uminică 12 februarie 2023, nou alesul Consiliu Parohial a depus 
ionarii Consiliului Parohial. La această ședință Consiliul Parohial mi

ședinte al Consiliului Parohial pe un termen de 2

a început la finele anului 2022, an de turnură istorică, anul 2023 a fost 
a avut vreodată această parohie, cu schimbări majore, de propor

, social, de remodelare și înfrumusețare a proprietăților bisericii noastre,
pe tot parcursul mandatului meu de Președinte al Consiliului Parohial 2023-2024

privind multitudinea atâtor activități parohiale, ședin
ii luate, care vor avea efecte de durată mulți ani asupra vieții acestei parohii, 

și activități parohiale, pe tot parcursul anului 2023, în ordine cronologica

rii Generale a Parohiei -  22 ianuarie 2023 

Alegerea Consiliului Parohial / Adunarea Generala Anuala Parohiala, 2023 

Cu Binecuvântarea IPS Sale Arhiepiscop și Mitropolit Nicolae al Mitropoliei ROMA, cu participarea a 57 de 
 (in good standing), Ședința Anuală Parohială, constituțional deschis

 de Consiliul Parohial la 5 ianuarie 2023, trimisă tuturor enoriașilor bisericii, care au 
ii de Membrie, sub Jurisdicția Mitropoliei ROMA, înconformitate cu prevederile 

i Manualelor Parohiale, Mitropolia ROMA (Capitolul XXXVI - Adunarea Parohial
i Capitolul XXV – Enoriașii, Articolul 25.04), se convoacă Adunarea General

sericii Ortodoxe Române Americane Sfânta Treime din Los Angeles la data de duminic
a urmat AGENDA, pe care erau înscrise punctele central ale 

și apelul nominal 
i aprobarea procesului verbal al ultimei şedinţe a consiliului parohial 
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ile parohiale pentru anul 2023 
ianuarie 2023) 

Anul trecut, la 22 ianuarie 2023, potrivit Statutelor Parohiei noastre, conforme cu Statutele Nitropoliei 
 a ales membrii Consiliului Parohial pe un termen de 2 ani (2023-2024).  

i official aprobate de IPS Sa 

 6 Februarie 2023, la prima ședință a 
 12 februarie 2023, nou alesul Consiliu Parohial a depus 

 Consiliul Parohial mi-a acordat 
pe un termen de 2 ani [2023-2024]. 

anul 2023 a fost poate cel mai 
de proporții istorice, dpdv 

ilor bisericii noastre, proiect ce va 
2024. 

ședințe de Consiliu 
ții acestei parohii, voi 
în ordine cronologica: 

i Mitropolit Nicolae al Mitropoliei ROMA, cu participarea a 57 de 
ional deschisă, a urmat 

ilor bisericii, care au 
liei ROMA, înconformitate cu prevederile 

Adunarea Parohială, Articolul 
ă Adunarea Generală 

sericii Ortodoxe Române Americane Sfânta Treime din Los Angeles la data de duminică, 22 
, pe care erau înscrise punctele central ale Ședinței 

e a consiliului parohial din Decembrie 
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4. Rapoarte: 
 
a) Preotul paroh 
b) Presedintele consiliului 
c) Presedinta Reuniunii Doamnelor 
d) Raportul Casierului Bisericii pe 2022  
e) Aprobarea bugetului pe 2023 
 
5. Alegerea Consiliului Parohial pentru un mandat de doi ani 2023-2024 (raportul comisiei de 
nominare) 
6. Alegerea a 2 delegați la Congresul Eparhial și a 2 delegați la Adunarea Protopopiatului  
7. Propuneri şi dezbateri 
8. Inchiderea Sedintei 
 
NOTA: Toate subiectele de pe agendă au fost epuizate, iar votul pentru moțiunile de acceptare a fost 
unanim, pentru fiecare subiect în parte.  

 
Ședințele Consiliului Parohial pe 2023  

 
În decursul întregului an 2023, s-au ținut sedinte după cum a fost necesar, unele ședințe plănuite, altele de 
urgență. Comitetul Executiv al consiliului parohial a răspuns la toate urgențele din parohie:  

a). remodelarea șui vânzarea condominiului din Beverly Hills, meștenire de la Fanous Estate;  
b). răspuns la acțiunile provocatoare de natură juridică, din fosta dioceză de care ne-am disasociat;  
c). remodelări majore ale facilităților parohiale (sala mare parohială);  
d). desfășurarea activităților parohiale legate de cele 2 mari Praznice ale Creștinătății (Nașterea și 
Învierea Mântuitorului), la care voi face referință detaliată mai jos în raportul meu: 
 

Duminica Floriilor (9 Aprilie, 2023) 
 
La Duminica Floriilor (9 Aprilie, 2023), La Praznicul Intrării Triumfale a Domnului în Ierusalim, sau 
Duminica Floriilor (9 Aprilie, 2023), la finele Cucernicii Preoți: Constantin Alecse, parohul bisericii și Pr. 
Viorel Visovan, pensionat de la biserica Sf. Andrei din North Hollywood (Saticoy).  
Din binecuvântate pricini, odată cu pensionarea părintelui Viorel, biserica s-a închis permanent, iar 
majoritatea credincioșilor, dimpreună cu părintele Viorel s-au afiliat bisericii noastre.  
La recomandarea părintelui paroh, membrii Consiliului Parohial au votat în unanimitate acceptarea ca preot 
îmbisericit la parohia noastră a părintelui Viorel Visovan, în care sens s-a și trimis Către IPS Sa Mitropolitul 
+Nicolae o Cerere de Îmbisericire a Pr. Viorel Visovan la Biserica Sfânta Treime. 
La finele Sfintei Liturghii, și sfințirea sălciilor, credincișii bisericii au fost invitati în sala mare parohială la o 
masă de pește, oferită participanților de către reuniunea doamnelor. Familia dlui Consul General al României 
la Los Angeles, dr. Cosmin și dna Consul Mirela Dumitrescu, ne-a onorat cu prezența atât la slujbă, cât și la 
agapa frățească cu preparate pescărești.  
Este avenit aici a mulțumi donatorilor pentru masa de Duminica Floriilor: Gabriel Cătălin Trifu, care a donat 
tot peștei; Elena Comboianu, plăcinta; Maria Comboianu, prăjituri; Sabina Popescu, baklava și cornulețe; 
Antoaneta Rastian, masline, castraveti, rosii; Victoria Răzmerița, legume și zarzavaturi; Eufrosina si Andreea 
Ciontea, fursecurile. Mulțumiri aducem tuturor celor care au ajutat la pregătirea și servirea mesei de pește în 
Duminica Floriilor: Victoria Rezmerița; Maria Comboianu; Filofteia Turlacu; Claudia Pugna; Chirata 
Stavrositu; Cornelia Pop; Daniela Codrea; Edy Rastian & Gabriel Cătălin Trifu, care au servit participanților 
băuturile răcoritoare. Mulțumim tuturor voluntarilor care au decorat sala, pentru agapa Duminica Floriilor: 
Antonette Rastian, Amber Rastian, Andreea Ciontea, Alex Dragoi.  
Mulțumim familiei Dr. Cozmin și Doamnei Dumitrescu, Consul General al Consulatului Român din Los 
Angeles, California pentru participarea atât la Sfânta Liturghie, cât și la cina de pește de Duminica Floriilor. 
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Săptămâna Patimilor și Sfintele Paști, 2023 
 
Părintele paroh a menționat modul în care s-au desfășurat activitățile perioada Săptămânii Patimilor și a 
Sfintele Paști, din punct de vedere spiritual și liturgic. 
În cele ce urmează doresc și eu, în numele Consiliului Parohial să mulțumesc totoror donatorilor și 
voluntarilor care, într-un fel sau altul s-au implicat personal, sau au contribuit la buna-desfășurare a 
numitelor activități. 
Mulțumim: Doamnelor pentru procurarea florilor și decorarea Mormântului Domnului în Vinerea Mare 
Mulțumiri: Antonette Rastian, Maria Comboianu, Paula Matei-Platt, Victoria Răzmerita  
Mulțumiri: Marianei Cadia și Mariei Salajan (prosfora), care au donat Pâinile Sfinte („Paștele” împărțite 
tuturor participanților la Slujba de Noapte a Sfintei Învieri).  
Mulțumim: Voluntarilor care au pregătit peste 1.000 de cutii cu „Pâine de Paște”: Mariana Cadia, Florica 
Cataloiu cu fiica sa Carmen Sarchizian, Viorica Hrimiuc cu cele 2 fiice ale sale, Alex Dragoi, Mihaela 
Carasimu, Chirata Stavrositu, Daniela Codrea & Maria Comboianu.  
Mulțumim: Tuturor enoriașilor care au adus ofrande de Agape de Paște, după Slujba Învierii.  
Multumesc: Preoteasa Gabriela Visovan; familia Simonei Henderson; Filofteia si Daniela Rodica Turlacu; 
Cătălin și Loredana Aldea; Nina și Ionel Radu; Mariana Grasu; Maria Comboianu; Sabina Popescu; Florica 
si Gina Cataloiu; Edy și Antonette Rastian; Andreea și Eufrosina Ciontea; Laura Popescu; Ana și Cristian 
Călugarita; Viorica Hrimiuc; Adrian Thomas.  
Mulțumim: Tuturor donatorilor care au pregătit și coșurile de Paște:  
Multumesc: Antoaneta Rastian, Maria Comboianu; Victoria Resmerita; Filofteia Turlacu; Gina Cataloiu; 
Cristina Negoita; Anonim.  
Mulțumiri din suflet lui Mitică Grigorut care a pus la punct sistemul de sonorizare din Biserică și a oferit 
sunetul său profesionist pe scenă, în afara bisericii, la Slujbele de Noapte Sfânta Înviere.  
Mulțumiri: Voluntarilor dedicați și talentați care au pregătit scena din curtea bisericii, Altarul Portabil - 
Mulțumiri: Anton Ion, Alex Dragoi, Pavel Milea, Anatol Răzmeriță; Vasile Luca, administrator principal & 
Nicolae Luca  
Multumiri specialee: Victoria și Anatol Rezmerița, administratorilor, managerilor, planificatorilor, 
curatorilor, trezorierilor, secretarilor biroului parohial și a tuturor celorlalte... nominalizati și/sau anonimi, 
care s-au sacrificat pentru reușita activităților pascale.   
În ediția de Crăciun a revistei „Viața Creștină” s-a publicat o listă completă a tuturor donațiilor făcute 
bisericii, în perioada Săptămânii Patimilor și a Sfintele Paști,  inclusiv donațiile de la Agapa de Floriilor, 
donațiile din colecția Slujbei din Noaptea Sfintei Învieri, plicurile pentru donații de Paști, donații/colecte, etc.  
 
Familia Ambasadorului  Mircea Geoana, a participat la Sfânta Liturghie, în Biserica noastră,  în  
Duminica Femeilor Mironosițe [30 Aprilie 2023]  
 
La duminica Femeilor Mironosițe, a doua duminică ce urmează după cea a Sfintelor Paști, 30 Aprilie 2023 
între participanții la Sfânta Liturghie s-au aflat și familiile:  Ambasador Mircea Geoana, în present Secretar 
Adjunct al Organizatiei NATO, împreună cu sotia sa, dna Mihaela, fiica Ana și soțul ei Garrett, insoțiti de 
familia dlui Consul General al României în Los Angeles, dr. Cosmin și dna Consul Mirela Dumitrescu.  
De-alungul celor peste 80 de ani de existență biserica Sfânta Treime, sub egida bisericii, s-au organizat 
diverse activități legate de evenimente naţionale culturale, și de evocare a unor  personalităţi ale culturii 
româneşti, prin variate programe culturale si activităţi sociale, adesea cu participarea artiştilor locali sau a 
unor artişti veniţi fie din România, fie din alte state. Spre exemplificare, a amintit că în perioada anilor 1982-
2023, biserica Sfânta Treime a fost vizitată de mari personalităţi ale culturii, cinematografiei şi politicii 
româneşti, ca de pildă: Majestatea Sa Regele Mihai al României; Eminenţa Sa dr Emil Constantinescu, 
preşedintele României; Senatorul Ion Raţiu; Excelenţa Sa Mircea Geoana, la acea vreme (1997) ambasadorul 
României la Washington; scriitorul Mihai Botez, mai târziu consul general al României la Los Angeles; 
poetul Grigore Vieru, renumiţii dirijori Sergiu Celibidache, şi Marin Constantin, fondatorul și dirijorul 
Madrigalului; regizorii de filme, scriitori, documentarişti TV, actorii și mari artiști români, sau americani de 
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origine română, coruri și formațiuni corale, cum ar fi Madrigalul, Axios, Ars Carminis; orchestra de renume 
cum ar fi orchestra Lăutarii, condusă de maestrul Nicolae Bot Gros (Chisinău), orchestra Radu Goldis (Los 
Angeles), orchestra Dumitru Grigoruț (Chicago), echipe folclorice din Canada (1989), din Chicago şi din 
Bucureşti (1994), “Timișul” (Romania), “Izvoraşul” (Minnesota, 2001), “Mugurel” şi “Crăiţele” (Los 
Angeles), precum şi grupurile folclorice ale unor biserici sârbeşti şi greceşti din Sudul Californiei”. 
După predica zilei, părintele paroh l-a invitat pe Inaltul Oaspete, Excelența Sa Mircea Geoana, să adreseze 
un Cuvânt de suflet participanților la Sfânta Liturghie. Deși a fost luat prin surprindere de invitație, Domnia 
Sa nu a ezitat, să declare faptul că, în perioada în care a fost Ambasador în Statele Unite, când venea prin 
Los Angeles ne vizita, și întotdeauna s-a simțit “acasă”, aici, la biserica Sfânta Treime. Domnia Sa și-a 
exprimat bucuria de a fi, ASTAZI, dimpreună cu familia sa, și a dlui Consul General Dumitrescu, la slujba 
oficiată de cei 3 preoți în biserica Sfânta Treime. Aflându-ne în Duminica Femeilor Mironosite, dl 
Ambasador a vorbit, așa după cum făcuse și părintele paroh, despre însemnătatea duminicii de astăzi, a 
Femeilor Mironosite, în viața familiilor creștine, cu referire la rolul femeilor/mamelor/soțiilor în societatea 
de astăzi și educația generațiilor viitoare. Considerând că duminica următoare, se sărbătorește Ziua 
Independenței, Ziua Monarhiei și Ziua Mamelor (10 Mai) Excelența Sa a adus un tribute subtil Majestății 
Sale Regele Mihai I al României, care și-a rostit “Testamentul Său”, în 2011 în fața Parlamentului României, 
în cadrul unei Ședințe Speciale, Istorice, prezidată chiar de Domnia Sa, Preș. Mircea Geoana, Președintele 
Parlamentului la acea dată. 
La finele serviciului divin distinșii musafiri am mers, dimpreună cu toți credincioșii bisericii, în sala 
parohială, la împământenita “oră de cafea”, unde s-au servit aperitive (appetizers). 

 
Duminica Rusaliilor, Hramul Bisericii HTRAOC (4 iunie, 2023) 
 
În Duminica Cincizecimii, 4 iunie 2023 a fost sărbătorit Hramul Bisericii Sfanta Treime, PRIMUL HRAM 
prăznuit de către biserica noastră sub jurisdicția Mitropoliei Ortodoxe Române din America, păstorită de IPS 
Mitropolit +Nicolae.  
Programul aniversar s-a desfășurat în ziele de la week-endul din 3-4 iunie 2023, începând cu ziua de sâmbătă 
3 iunie 2023 , sâmbăta morților (moșii de vară), când s-a făcut și pomenirea ctitorilor bisericii, și parastasele 
de obște, la finele Sfântei Liturghii.  
A doua zi, Duminică, 4 iunie 2023, Duminica Rusaliilor – Pogorârea Sfântului Duh, la finele Sfintei 
Liturghii praznicale, s-a oficiat slujba Vecerniei Cincizecimii, la sfârșitul Sfintei Liturghii, cu citirea celor 7 
Rugăciuni ale Pogorârii Duhului Sfânt, urmate de Banchetul Hramului, între orele 1:30-5:00 pm.  
Sfânta Liturghie a fost oficiată de cucernicii părinți: protopopul Constantin Alecse, parohul bisericii, și prea 
cucernicul Viorel Vasile Visovan, îmbisericit la biserica noastră. 
Între sutele de participanți, enoriași și ostenitori ai bisericii, am fost onorați cu prezența distinsei familii a 
dlui Consul General al României la Los Angeles, Excelența Sa dr. Cosmin și Onorata dna Consul Mirela 
Djumitrescu.  
La începutul banchetului, după rugăciunea de invocare și binecuvântare a mesei, rostită de părintele Viorel 
Visovan, părintele paroh a oferit o rugăciune de sănătate și binecuvântare pentru 3 membri ai consiliului 
parohial, care și-au sărbătorit în cursul săptămânii Ziua de Naștere: Eddie Rastian, președintele Consiliului, 
Claudia Dana Pugna, secretara consiliului, și Mary Comnboianu, membră a consiliului și președintă a 
reuniunii Doamnelor. La mulți ani! Happy Birthday!. 
Meniul banchetului a constat din preparatele culinare “ca la mama acasă”, pregătite și cu multă dragoste 
servite de către dnele reuniunii, în frunte cu Mary Comboianu, președintă și Victoria Rezmerița, 
vicepreședintă, secondate de un grup de voluntari. Le mulțumim din tot sufletul.  
Atmosfera de Hram a fost la ea acasă: sala mare parohială, a fost decorată cu multă eleganță, mesele și 
tacâmurile erau aranjate în cel mai mic detaliu de câțiva voluntari, sub îndrumarea dnei Antoaneta Rastian, 
central de răcoritoare cu multă grijă alimentat de dnul Eddie Rastian și echipa sa, orchestra binecunoscuților 
artiști Mitică Grigoruț, Marian Miliță și Mihail Chiriuc, împlinită de 2 cunoscute interprete de muzică 
populară, tombola cu multe obiecte prețioase, inclusiv o Cruciulită de aur cu pietre prețioase oferită cu 
dragoste de către familia Rastian, organizată de dra Amber Rastian, și grupa sa…, au oferit mesenilor o stare, 
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și atmosferă de înaltă bucurie duhovnicească, și momente de neuitat. Orhestră, horă, dans, muzică și voie 
bună… așa, ca la HRAM.  
Participarea comunității fraților români-americani, la acest hram, înscrie o nouă filă în istoria acestei sfinte 
biserici, și rămâne drept mărturie vie de trăire a credinţei noastre drept-măritoare, și de manifestare a 
tradițiilor noastre românești, moştenite, şi păstrate, din moși strămoși, și aduse cu noi, aici, în California, din 
Țara noastră de obârșie, România.  
Mulțumim participanților, organizatorilor, voluntarilor (numele voastre sunt déjà înscrise în Cartea Vieții!), 
și mai presus de toate mulțumim Bunului Dumnezeu care ne-a învrednicit să trăim această Sfântă 
Aniversare, și ne-a Blagoslovit cu sănătate, și mult Har. (Participant: June 4, 2023 - www.biserica.org).  
 

 
Președintele Partidului Patriotilor, dl Iulian Surugiu , a vizitat biserica  noastră 
 
Duminica a 6-a după Rusalii, 16 iulie 2023 dl Iulian Surugiu, și alți 2 reprezentanți ai “Partidului Patrioților” 
din România, au participat la slujba duminicală, în biserica noastră.  La finele Sfintei Liturghii, parintele 
Constantin Alecse, prohul locului, a adresat un cuvânt de bun-venit în mujlocul nostrum a distinșilor oaspeti.  
Este tradiția bisericii noastre din Los Angeles, împământenită aici de peste 8 decenii, ca toți vizitatorii din 
România, persoane publice și personalități de valoare ale neamului românesc, care participă la serviciile 
divine în biserica noastră, să fie lăsate, dacă doresc, să împărtășească participanților la slujbă, gânduri 
frățești, și cuvinte de suflet din partea fraților de acasă. Și, în această duminică, nu am făcut excepție.  
 
La finele Dumnezeieștii Liturghii, după predică, părintele paroh l-a invitat pe dl Iulian Surugiu, președintele 
partidului PP, însoțit de prim-vicepreședintele prof. Stefan Birică și Ovidiu Birică (membru PP), ca să 
împărtășească participanților la Sfânta Liturghie, gândurile sale personale și salutul fraților de acasă.  Mai 
întâi, domniile lor au prezentat bisericii două icoane valoroase, un steag tricolor cu inscripți “Romania Este 
A Voastră”, mai multe lavaliere tricolore și alte suveniruri cu tematică românească.  
 
La sfârșitul Sfintei Litughii, s-au făcut mai multe fotografii de grup, după care toți participanții la slujba, și 
înalții oaspeți, au fost invitați în sala mare parohială unde consiliul și reuniunea au oferit tuturora, ușoare 
gustări, 2 torturi și șampanie, in onoarea câtorva enoriași, sărbătoriți ai comunității în decursul săptămânii 
încheiate: parintele Constantin și dna preoteasă Elena Alecse (50 de ani de căsătorie), dna Victoria 
Rezmeritza, ziua de naștere, dl Vasile Luca, ziua de naștere, dna Emilia Stoica, ziua de naștere, și dna 
Viorica Hrimiuc, ziua de naștere. Le mulți ani! 
 
Președintele Surugiu a menționat că delegația sa, aflându-se în California în interes de serviciu, a dorit să se 
întâlnească și cu membrii comunității românești din Los Angeles, la ceas de sărbătoare. 
 
Duminică, 1 Octombrie 2023 - Levente Lehel Sütő - Mini-expoziție artizanală de sculptură  
 
O mini-expoziție artizanală de sculptură, pictură și port național, a maestrului Levente Lehel Sütő, a fost 
organizată în sala parohială a Bisericii noastre,  duminică 1 Octombrie 2023. 
 
La finele Sfintei Liturghii, după săvîrșirea parastasului IMO lui Petre (3 ani) și Vasilica (2 ani și jumătate), 
parinții dnei Gina Cataloiu, maestrul Levente Sütő a explicat credincioșilor istoria indeletnicirii și artei sale 
artizanale. Familia meșteșugărului Levente Lehel Sütő fabrică mobilier tradițional încă de la sfârșitul 
secolului al XVI-lea. La Festivalul Smithsonian Folklife din 2013, Sütő a aruncat lumină asupra tradiției sale 
meșteșugărești și a semnificației acesteia pentru identitatea culturală maghiară. Sütő Levente Lehel în 
propriile sale cuvinte De la tatăl meu și de la bunicul meu am învățat cum să pictez mobilă și să sculpt în 
lemn, meșteșuguri care datează de 14 generații din istoria familiei mele… (mai multe, pe siteul sculptorului: 
http://ifamstories.org/artists/levente-lehel-suto/)  
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Sambată, 14 Octombrie 2023 - Expozitie de pictură și petrecere la Biserica Sf. Treime [2023] 
 
Sambată, 14 Octombrie 2023 - Petrecere pentru parinții, și toți cei interesați de promovarea activităților 
pentru tineret in comunitatea româno-americană a Bisericii Sfînta Treime din Los Angeles.  
Cu această ocazie, și în această zi, a avut loc și vernisajul  expozitiei de pictură și artă pirogravată a soților 
Camelia și Marian Baron, în sala mare parohială a Bisericii Sfânta Treime din Los Angeles, deschisă 
publicului pe întreaga perioadă 14 Octombrie – 30 Noiembrie 2023. 
Astfel s-a dat startul programelor, plănuite la biserica noastră pentru ținerea împreună și consolidarea 
comunității, prin activități susținute, cu participarea tineretului în cadrul comunității romîno-americane din 
California (școală duminicală, retrageri spirituale, burse pentru tineret, participare la activitățile liturgice 
bisericești, etc.) 
Despre organizare, atmosferă și buna-desfășurare a acestei petreceri, putem să aflam răsfoind, virtual, 
paginile acestui mini-album, întocmit cu fotografiile ce ne-au fost furnizate de dna Antoaneta Rastian, pentru 
care îi mulțumim. 
Comitetul organizatoric, ce a făcut sacrificii considerabile pentru buna-reușită a petrecerii, a fost format din: 
familia președintelui consiliului parohial: Eddie, Antoaneta, Amber și Brian Rastian; președinta reuniunii, 
Mary Comboianu; vicepreședinta reuniunii, Victoria Razmeriță și alți cîțiva voluntari.  
Decorul sălii a fost atractiv și îmbietor, datorită exponatelor de pictură și artă pirogravată, ale soților Camelia 
și Marian Baron, cărora le multumim din suflet. 

 
Participare la Adunarea de Protopopiat a Coastei de Vest a SUA, Torrance, 3-4 Noiembrie 2023 
 
Însoțind pe părintele paroh, sa întâlnirea Clerului Protopopiatului Coastei de Vest a SUA, o delegație a 
bisericii noastre, format din 10 persoane au întâmpinat cu flori și daruri pe IPS Mitropolit +Nicolae, la 
parohia gazdă, Sfinții Arhangheli Mihail și Gavriil din orașul Torrance, California, 3-4 Noiembrie 2023, 
Delegația a fost alcătuită din părinții Constantin Alecse, paroh, Viorel Visovan, îmbisericit, Eddie Rastian, 
presedintele Consiliului, Elena Calmus, delegată, Victoria Rezmeritza, delegată în locul dnei Viorica 
Hrimiuc, Mary Comboianu, președinta Reuniunii Doamnelor, Alex Dragoi, președinte tineretul LARAOY, 
Antoaneta Rastian, comitetul coordonator al activităților parohiale, Reggie Disannayake, Departamentul 
administrației juridice, Ion Anton, vice-președintele consiliului. Lucrările Adunării Protopopiatului de Vest 
(ROMA) s-au întins pe durata a 2 zile, 3-4 Noiembrie 2023. Un raport detaliat al lucrărilor acestui forum a 
fost tipărit în revista“Viața Creștină”, ediția de Crăciun 2023. 
 

La sfârșitul ultimei sesiuni a ședințe de protopopiat, părintele Constantin Alecse, preotul paroh al bisericii 
Sfânta Treime din Los Angeles, a propus ca următoarea adunare de protopopiat, din anul 2025, să se ținută în 
biserica Sfânta Treime, la care slujește sfinția sa de peste 40 de ani, când parohia va sărbători și cea de a 85-a 
Aniversare. Propunerea a fost acceptată și binecuvântată de către Înaltpreasfințitul Părinte Mitropolit 
+Nicolae.  
 
Agapa Frățească de Crăciun/Christmas Gathering, duminică 17 decembrie 2023 
 
Duminica 17 Decembrie 2023, după Sfânta Liturghie, oficiată de preoții noștri, părinții Constantin Alecse și 
Viorel Visovan, a avut loc o Agapa frățească de Crăciun, cu un bogat program de Colinde Românești și 
Englezești. Fiecare dintre participanți a fost o parte esențială a acestei frumoase manifestări a dragostei și 
generozității noastre creștine. Prin tradiția perpetuată a colindelor și a obiceiurilor specifice Crăciunului, am 
simțit căldura și unitatea pe care o aducem cu toții în comunitatea noastră. 
 

Îi felicităm pe toți cei implicați în organizarea și desfășurarea evenimentului, precum și participanților care 
au adus bucurie prin prezența lor. Nu în ultimul rând, dorim să exprimăm gratitudinea noastră față de 
voluntarii generoși care au servit la mese, aducând o rază extra de lumină și căldură in sufletele tuturor 
participanților. 
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Albume  tipărite cu activitătile anului 2023 
 
 Un raport discriptiv și un album cu fotografii de la cele 2 evenimente legate de Prăznuirea Nașterii 
Domnului (Agapa din ziua de Duminica 17 și Ziua de Crăciun 25 Decembrie 2023) este în curs de tipărire, 
pentru beneficiul participanților, și a internauților, spre a se împărtăși cu toți de bucuria acestei sărbători. 
Menționăm de asemenea aici, că în timpul anului 2023, prin eforturile și sacrificiile personale ale părintelui 
Constantin Alecse, parohul bisericii noastre, s-au tipărit 5 ALBUME comemorative:  1). Holy Lent 2023 
(Holy Unction, Holy Cross);  2). HTRAOC Postul Mare-Rusalii 2023;  3). FRCA - 40th Priesthood 
Anniversary in Los Angeles;   4). HTRAOC Postul Mare-Rusalii 2023;  5). Protopopiat si Sambata Mosilor 
de Toamna [2023]  
 
Biserica noastră pe rețelele de socializare: 

A). Biserica Ortodoxa Sfanta Treime [Rumble Channel] https://rumble.com/c/c-5437167 
B). Biserica Ortodoxa Sfanta Treime [You Tube Channel@bisericaortodoxasfantatrei8678] 
https://www.youtube.com/@bisericaortodoxasfantatrei8678/videos 

C). HTRAOC – Biserica pe rețelele de socializare [FB] 

• Constantin Alecse – Spiritualitate  (BST) - https://www.facebook.com/Biserica.Romaneasca/ 
• Biserica Ortodoxa Romana Americana "Sfanta Treime" - https://www.facebook.com/biseica.org/ 
• Holy Trinity Romanian American Orthodox Church - https://www.facebook.com/HTRAOC 

• Romanii din California (grup public) - https://www.facebook.com/groups/romaniidincalifornia 

• Romanii din California (grup privat) - https://www.facebook.com/groups/holytrinitychurch 

 
D). Fotografii pentru Almanahul CREDINȚA 2024 
(publicatia Mitropoliei ROMA) 
 
Descrierea fotografiilor trimise: 
 
01. Biserica Sf. Treime din Los Angeles, California - Consiliul si Comitetul Reuniunii Doamnelor [2023-
2024], aleși de Adunarea parohială din 22 Ianuarie 2023.jpg 
02. Biserica Sf. Treime din Los Angeles, California – Imagine cu parte din participanții la Slujba din 
Noaptea Sfintei Învieri 16-aprilie-2023. 
03.  Biserica Sf. Treime din Los Angeles, California – Grup de Credincioși, după Slujbă, La a 40-aniversare 
a părintelui Constantin Alecse de slujire în Los Angeles ca preot paroh, 11 Septembrie 2022 
04. Membrii delegației Biserica Sf. Treime din Los Angeles, la Ședința Protopopiatului de Vest, Mitropolia 
ROMA, Torrence (3-4 Noiembrie 2023) 
05. Preoți și Credincioși din parohiile Mitropoliei ROMA, participanți la Taina Sf. Maslu, la Biserica Sf. 
Treime din Los Angeles, Miercuri 20 decembrie 2023. 
06. Corala AXIOS din România, a concertat la Biserica Sf. Treime din Los Angeles, la Crăciunul anului 
1999, cu participarea Clericilor Români din ambele jurisdicții (ROEA și ROMA). 
07. Coslujire la Sf. Paști 2023, în Biserica Sf. Treime din Los Angeles, cu Parintele Petru Vamvulescu, 
ucenicul Părintelui Arsenie Boca, Sfântul Ardealului. 
08. Familia Ambasadorului Mircea Geoana, Secretar Adjunct NATO, a participat la Slujba din Duminica 
Mironosițelor 30-IV-2023 în Biserica Sf. Treime din Los Angeles. 
09. O delegație condusă de Iulian Surugiu, președintele Partidului Patrioților din România, a participat la 
Sfânta Liturghie în Biserica Sf. Treime din Los Angeles, Duminica a 6-a după Rusalii [16 iulie 2023]. 
10. Agapa și program de Crăciun, cu tineretul parohiei, duminică 17 decembrie 2023, la  Biserica Sf. Treime 
din Los Angeles, California. 
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În loc de concluzii 

• Incepand cu 01 ianuarie 2023, Biserica a angajat o firmă CPA reputată, de încredere, recomandată de 
Avocații Bisericii (Dorfman & Company, LLP) care a preluat monitorizarea financiară și și emiterea 
rapoartelor financiare, la cererea Consiliului Parohial, pentru Adunara Anuală a parohie. Această firmă 
de CPA, lucrează dimpreună Trezoria Bisericii, înregistrează toate tranzacțiile financiare, și pregătește 
trimestrial, și mai apoi anual, toate Rapoartele Financiare, pe baza documentelor și evidențelor oferite de 
casieră, pe care noi le vom prezenta astăzi, la această Ședință Anuală Parohială. 

 
• Sărbătorile Naționale Românești pe tot parcursul anului 2023 

Tradiția noastră înrădăcinată, în parohia noastră, de a celebra Sărbătorile Naționale Românești, nu a făcut 
excepție în cursul anului 2023. Astfel, biserica a sărbătorit Unirea Principatelor Române, Unirea 
Basarabiei cu patria-mamă, Independența. Ziua și Monarhia Română, Ziua Mamei, Unirea Transilvaniei 
cu patria mamă, Comemorarea poeților români Mihai Eminescu și Grigore Vieru etc. Evenimentele au 
fost sărbătorite printr-o slujbe de mulțumire (Te-Deum), cuvântări comemorative, rostite de domnul Ion 
Anton (maestru de ceremonie). 
 

• Mulțumesc tuturor membrilor Consiliului Parohial, care au participat la multitudinea ședințelor noastre 
de Consiliu din 2023 și s-au implicat în organizarea atât de multe activități de-a lungul anului 2023. 

 
• Mulțumesc Comitetului de Femei, condus de Mary Comboianu:  

Pentru organizarea, pregătirea și servirea mâncării la toate evenimentele pe care le-am menționat mai sus;  
Pentru curățarea Bisericii, în Marile Sărbători precum: Crăciun, Paște, Hram și alte Evenimente speciale; 
Pentru colectări, și cumpărarea florilor pentru Sfântul Mormânt, în Vinerea Mare;  
Pentru furnizarea, pregătirea și servirea banchetelor, agapelor și a altor mese, lunare sau ocazionale, pe 
tot parcursul anului 2023;  
Pentru pregătirea Agapei de Crăciun, și a tuturor celorlalte Sărbători sau comemorări, băuturi răcoritoare 
de Paște, Crăciun etc. 
 

• Mulțumesc administratorilor bisericii noastre, Victoria & Anatol Rezmeritsa; mulțumesc din suflet lui 
Reggie Dissanayake, președintele Comitetului de Administrare și Coordonare Juridică; 

 
• Mulțumim Preotului nostru Paroh, PENTRU TOT și PENTRU TOATE, inclusiv, Slujirile Liturgice, 

Rugăciuni, Îndrumari și Consiliere, Administrația Bisericii, să nu vorbim despre tipărirea Revistelor 
Bisericii, a albumelor foto, după fiecare eveniment parohial, a păstorației virtual prin rețelele de 
socializare, etc... 

 
• Mulțumesc tuturor enoriasilor care au participat la slujbele religioase, la evenimentele organizate  si au 

fost alaturi de noi pe toata aceasta perioada. 
 

Al dvs, 

Edvart Rastian 

Edvart Rastian, președinte 
 

 


